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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

τα μνημόνια, η υποταγή στο μηχανισμό της τρόικας (Ευρωπαϊκή Ένωση-Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα-
ΔΝΤ) και η ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου παρουσιάζονται όλα αυτά τα χρόνια από όλες τις
κυβερνήσεις και όσους συναινούν σε αυτή την πολιτική ως μοναδική, δυνατή «επιλογή» στη ζωή μας.
Πρόκειται για μια «επιλογή» που εμείς και οι οικογένειές μας τη βιώνουμε καθημερινά: άγριες περικοπές
μισθών μέσω του εκβιασμού της απόλυσης, καταστρατήγηση των ωραρίων, απολύσεις, εργοδοτική
τρομοκρατία, κατάργηση συλλογικών συμβάσεων, καθυστέρηση καταβολής δεδουλευμένων, μερική
απασχόληση, ανασφάλιστη εργασία, σύνταξη στα βαθειά γεράματα, ανεργία, φορομπηξία, κατάργηση
δικαιώματος δωρεάν υγείας-παιδείας. Πράγματι όλα αυτά αποτελούν τη μοναδική «επιλογή» για το
κεφάλαιο και τους εκφραστές του. Βοηθούν τον καπιταλισμό να βγει από την κρίση του συσσωρεύοντας
τον πλούτο σε λίγα χέρια. Στους εργαζόμενους το μόνο που αφήνουν είναι η ανθρωπιστική καταστροφή
της διευρυμένης φτώχειας και της ανεργίας με το μεγαλύτερο κομμάτι της νεολαίας να πετιέται
κυριολεκτικά στα αζήτητα.

Απέναντι σε αυτή τη κατάσταση η ΓΣΕΕ και τα τοπικά τους παραρτήματα (βλ. Εργατικό Κέντρο), το μόνο
που έκαναν, στην «καλύτερη» των περιπτώσεων, είναι να διαπραγματεύονται το πώς οι εργαζόμενοι θα
μοιράσουμε τη φτώχεια.

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

το Σωματείο Εμπορουπαλλήλων και λοιπών Ιδιωτικών Υπαλλήλων τα τρία τελευταία χρόνια,
ακολουθεί τυφλά τις επιλογές της ΓΣΕΕ (μιας ΓΣΕΕ η οποία έχει βάλει φαρδιά πλατιά την υπογραφή σε όλα
τα αντεργατικά μέτρα των τελευταίων χρόνων, μιας ΓΣΕΕ που στήριξε το ΝΑΙ στο δημοψήφισμα),
αφήνοντας τους εργαζόμενους έξω από τις συνδικαλιστικές διεργασίες, εμποδίζοντάς τους
ουσιαστικά να πάρουν τις τύχες στα χέρια τους και να παλέψουν νικηφόρα για μια αξιοπρεπή
ζωή σπέρνοντάς τους την ήττα και την υποταγή.

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

χρειάζεται ένα νέο εργατικό κίνημα, με ένα πραγματικό συντονισμό και μια διακλαδική ενότητα που να
πιστέψει στη δύναμή του, που θα απαιτήσει: καμιά απόλυση, αύξηση των μισθών και των συντάξεων,
μόνιμη λιγότερη και σταθερή εργασία για όλους, δημόσια δωρεάν παιδεία και υγεία μέσω της διαγραφής
του χρέους, έξοδο από το ΔΝΤ, σύγκρουση με την κυβέρνηση το ευρώ και την Ε.Ε, πέρασμα στο δημόσιο
των τραπεζών των μεγάλων στρατηγικών επιχειρήσεων και υποδομών καθώς και των επιχειρήσεων που
κλείνουν χωρίς αποζημίωση, κατάργηση των φόρων για τους ανέργους και αναλογική φορολόγηση των
κερδών και του συσσωρεμένου πλούτου, δήμευση των περιουσιών όσων επιχειρήσεων προχωρούν σε
απολύσεις.

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
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Η συμμετοχή στις εκλογές του σωματείου ήταν πράγματι μεγάλη (ψήφισαν όλοι με βιβλιάριο υγείας,
επίσημη αναγγελία πρόσληψης ή βεβαίωση ενσήμων χωρίς παρατράγουδα σε δύο 7ωρα
Σαββάτο και Κυριακή). Ψήφισαν 324 (238) για ΔΣ και 320 (235) για Εργατικό Κέντρο και την
Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ έλαβε 100 ψήφους εκλέγοντας 2 μέλη στο νέο ΔΣ, 4
αντιπροσώπους στο Εργατικό Κέντρο και 1 στην Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων.
Δυστυχώς, η παράταξη της ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ που στηρίζει την πλειψηφία των
ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ στο Εργατικό Κέντρο κατέλαβε 5 έδρες στο νέο ΔΣ. Η ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
που στηρίχθηκε από το ΣΥΡΙΖΑ στις προηγούμενες εκλογές δεν κατέβασε ψηφοδέλτιο.

Θα δώσουμε τη μάχη ώστε η παρουσία μας να μην μείνει στο επίπεδο των αριθμών αλλά να λειτουργήσει
καταλυτικά στην πραγματική αλλαγή των συσχετισμών στο σωματείο.

Στις εκλογές του σωματείου γνωρίζουμε πολύ καλά τον αντίπαλό μας. Η παράταξη της
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ στηρίχθηκε από έναν μηχανισμό που αποτελείται από σεμινάρια και
προγράμματα του ΟΑΕΔ, από ανθρώπους της τοπικής εξουσίας ( αντιδήμαρχος σουλατσάριζε έξω από το
Εργατικό Κέντρο ), από κάποιους εργοδότες που κατέβαζαν εργαζόμενους σαν προβατάκια για να
ψηφίσουν αλλά και αξιοπρεπείς συναδέλφους που πρέπει να πάρουν διαζύγιο από αυτό το μηχανισμό.

Ο μηχανισμός αυτός όχι μόνο έδειξε τη δύναμή του στις εκλογές αλλά απέκτησε και έναν αναπάντεχο
σύμμαχο εναντίον μας, το κομματικό σωματείο της ηγετικής ομάδας του ΚΚΕ που κρατά το παλιό τίτλο
του σωματείου ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας.

Σε ανακοίνωσή του (που δημοσιεύτηκε σε τοπικά ΜΜΕ) το σωματείο της ηγετικής ομάδας του ΚΚΕ,
καταγγέλει το σωματείο στο οποίο συμμετέχουμε τσουβαλιάζοντάς τους πάντες ως εργοδοτικούς με
αστεία επιχειρήματα ( ο αρθρογράφος μάλλον ήταν σε πανικό ).

Μιλάνε για την προσφυγή μας στα δικαστήρια όταν κάνανε νοθεία πριν τρία χρόνια στην εκλογή της
εφορευτικής επιτροπής. Μιλάνε για δικαστήρια όταν όπου έχουν πλειοψηφία σε σωματείο εφαρμόζουν τον
κανονισμό του 1264/82, αντί για την απλή αναλογική για την οποία κατά τα άλλα σκίζουν τα ρούχα τους
(κάτι σαν τις υποσχέσεις της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για την απλή αναλογική). Μιλάνε για εκλογές
διαμόρφωσης συσχετισμών όταν στα σωματεία που ελέγχουν πάνε τις κάλπες βόλτα από το Καναλάκι στο
Κανάλι μετά στον Ωρωπό με κατάληξη την Πρέβεζα όπου οι κάλπες μένουν ανοιχτές μέχρι να βγουν τα
κουκιά. Πραγματοποίησαν σχεδόν 20 ημέρες εκλογές σε 4 σωματεία στα οποία ψήφιζε όποιος πέρναγε
απέξω. Διπλοψηφίες για αντιπροσώπους στο Εργατικό Κέντρο είναι ήδη επιβεβαιωμένες όπως και
δημόσιοι υπάλληλοι συνταξιούχοι οι οποίοι έχουν ψηφίσει στο Σωματείο συνταξιούχων του ΙΚΑ!!!

Μιλάνε για τον αποκλεισμό του σωματείου μας από το τελευταίο συνέδριο της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών
Υπαλλήλων, ένας αποκλεισμός ο οποίος υλοποιήθηκε με τη δική τους ψήφο σε συνεργασία με τις
υπόλοιπες παρατάξεις στην ομοσπονδία (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ) που τις καταγγέλλει ως εργοδοτικές!!! Εδώ
η ηγετική ομάδα του ΚΚΕ πρωτοτύπησε γιατί συνέβαλλε να μην αναγνωρισθεί από τη Ομοσπονδία ένα
σωματείο το οποίο στο καταστατικό του, αναγνωρίζει ως μέλη του όσους δουλεύουν με ΟΓΑ ή ΤΕΒΕ
επειδή οι εργοδότες τους δεν τους κολλάνε ένσημα!!! Εύγε, η ταξική αντίληψη πραγμάτων σε όλο της το
μεγαλείο…

Μιλάνε για εργοδοτικούς όταν μονίμως όσο συμμετείχαμε στο ίδιο σωματείο, κάνανε κοινό προεδρείο με
αυτούς που καταγγέλουνε ως εργοδοτικούς στο όνομα της αναλογικότητας!!!
Η ηγετική ομάδα του ΚΚΕ πρέπει να καταλάβει ότι η λάσπη θα επιστρέψει. Μόνο που δυστυχώς θα την
γλιτώσουν (ως συνήθως) γιατί θα τη φάνε στα μούτρα οι οπαδοί και οι φίλοι τους. Να καταλάβουν καλά
ότι δεν τους ανεχόμαστε ως αξιολογητές ταξικότητας.



Εμείς θα συνεχίσουμε αταλάντευτα τη μάχη ενάντια στην λογική που αντιπροσωπεύει η ΣΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ μέσα στο εργατικό κίνημα και όχι στη σφαίρα της εικονικής πραγματικότητας του «ταξικού»
τους σωματείου.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Αυτού του είδους η «αντιπαράθεση» δεν έχει καμιά σχέση με τις ανάγκες και τα δικαιώματά
σου. Ούτε η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ έχει σχέση με τις σύγχρονες ανάγκες σου. Σε καλούμε να
δράσουμε μαζί στα μικρά και μεγάλα καθημερινά προβλήματα. Σε καλούμε να πάρεις το σωματείο στα
χέρια σου. Καλούμε σε συντονισμό και με άλλους κλάδους εργαζομένους, Καλούμε, αμέσως μετά τη
συγκρότηση σε σώμα του νέου σωματείου, σε γενική συνέλευση για τα πρώτα βήματα του σωματείου και
τον καθορισμό προγράμματος δράσης. Οι συνελεύσεις αποτελούν το ανώτερο όργανο διοίκησης του
συνδικάτου.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων-ανέργων Πρέβεζας


